



Humački glasnik



Humac, 26. ožujka 2023. * god. XVII. * br. 855 * 0,30 KM

KORIZMA, POST, PUT KRIŽA molitva, odricanje, muka



OD ČEGA POSTITI!

- POSTI od straha,
hrani se vjerom*
- POSTI od očaja,
hrani se molitvom.*
- POSTI od nezadovoljstva,
hrani se zahvalnošću.*
- POSTI od ljutnje i briga,
hrani
se strpljivošću**
- POSTI od gorčine, hrani se
praštanjem.*
- POSTI od neugodnih riječi,
hrani se uijudnošću.*
- POSTI od mrzovoljnosti,
hrani se veseljem i
humorom!*

Prvo čitanje

Ez 37, 12-14

Duh svoj udahnut ću u vas da oživite.

Čitanje Knjige proroka Ezekijela

Ovo govori Gospodin Bog: »Ja ću otvoriti vaše grobove, izvesti vas iz vaših grobova, narode moj, i odvesti vas u zemlju Izraelovu! I znat ćete da sam ja Gospodin kad otvorim grobove vaše i kad vas izvedem iz vaših grobova, narode moj! I duh svoj udahnut ću u vas da oživite i dovest ću vas u vašu zemlju i znat ćete da ja, Gospodin, govorim i činim« – govori Gospodin Bog. Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Ps 130, 1-8

Pripjev: ***U Gospodina je milosrđe i obilno je u njega otkupljenje.***

 Iz dubine vapijem tebi, Gospodine:
 Gospodine, usliši glas moj!
 Neka pazi uho tvoje
 na glas moga vapaja!

Ako se, Gospodine, grijehâ budeš spominjao,
Gospodine, tko će opstati?

Al' u tebe je praštanje
da bismo ti služili.

 U Gospodina ja se uzdam,
 duša se moja u njegovu uzda riječ.
 Duša moja čeka Gospodina
 više no zoru straža noćna.

Više no zoru straža noćna
nek Izrael čeka Gospodina.
Jer je u Gospodina milosrđe
i obilno je u njega otkupljenje;
on će otkupiti Izraela
od svih grijeha njegovih.

Drugo čitanje

Rim 8, 8-11

Duh onoga koji uskrisi Isusa od mrtvih prebiva u vama.

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo: Oni koji su u tijelu, ne mogu se Bogu sviđeti. A vi niste u tijelu, nego u Duhu, ako Duh Božji prebiva u vama. A nema li tko Duha Kristova, taj nije njegov. I ako je Krist u vama, tijelo je doduše mrtvo zbog grijeha, ali Duh je život zbog pravедnosti. Ako li Duh onoga koji uskrisi Isusa od mrtvih prebiva u vama, onaj koji uskrisi Krista od mrtvih oživit će i smrtna tijela vaša po Duhu svome koji prebiva u vama.

Riječ Gospodnja.

Evangelje

Iv 11, 1-45

Ja sam uskrsnuće i život.

Čitanje svetog Evangelja po Ivanu

U ono vrijeme:

Betanija bijaše blizu Jeruzalema otprilike petnaest stadija. A mnogo Židova bijaše došlo tješiti Martu i Mariju zbog brata njihova. Kad Marta doču da Isus dolazi, pođe mu u susret dok je Marija ostala u kući. Marta reče Isusu: »Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro. Ali i sada znam: što god zaišteš od Boga, dat će ti.« Kaza joj Isus: »Uskrsnut će brat tvoj!« A Marta mu odgovori: »Znam da će uskrsnuti o uskrsnuću, u posljednji dan.« Reče joj Isus: Ja sam uskrsnuće i život:

tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će. I tko god živi i vjeruje u mene, neće umrijeti nikada.

Vjeruješ li ovo?« Odgovori mu: »Da, Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Božji, Onaj koji dolazi na svijet!« Rekavši to ode, zovnu svoju sestru Mariju i reče joj krišom: »Učitelj je ovdje i zove te.« A ona, čim doču, brzo ustane i pođe k njemu. Isus još ne bijaše ušao u selo, nego je dotada bio na mjestu gdje ga je Marta susrela. Kad Židovi, koji su s Marijom bili u kući i tješili je, vidješe kako je brzo ustala i izišla, podoše za njom; mišljahu da ide na grob plakati. A kad Marija dođe onamo gdje bijaše Isus i kad ga ugleda, baci mu se k nogama govoreći: »Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro.« Kad Isus vidje kako plače ona i Židovi koji je dopratiše, potresen u duhu i uzbuđen upita: »Kamo ste ga položili?« Odgovoriše mu: »Gospodine, dođi i pogledaj!« I zaplaka Isus. Nato su Židovi govorili: »Gle, kako ga je ljubio!« A neki između njih rekoše: »Zar on, koji je sljepcu otvorio oči, nije mogao učiniti da ovaj ne umre?« Isus onda, ponovno potresen, pođe grobu. Bila je to pećina, a na nju navaljen kamen. Isus zapovjedi: »Odvalite kamen!« Kaže mu pokojnikova sestra Marta: »Gospodine, već zaudara. Ta četvrti je dan.« Kaže joj Isus: »Nisam li ti rekao: budeš li vjerovala, vidjet ćeš slavu Božju?« Odvališe dakle kamen. A Isus podiže oči i reče: »Oče, hvala ti što si me uslišao. Ja sam znao da me svagda uslišavaš; no rekoh to zbog nazočnog mnoštva: da vjeruju da si me ti poslao.« Rekavši to povika iza glasa: »Lazare, izlazi!« I mrtvac iziđe, noge mu i ruke bile povezane povojima, a lice omotano ručnikom. Nato Isus reče: »Odriješite ga i pustite neka ide!« Tada mnogi Židovi koji bijahu došli k Mariji, kad vidješe što Isus učini, povjero-vaše u nj.

Riječ Gospodnja.

HUMAČKI GLASNIK, 26. ožujka 2023.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED
SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI
Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992
www.franjevci-humac.net
e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

8-12 i 16-18 sati
nedjeljom poslije sv. mise
za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:

Fra Dario Dodig, gvardijan i župnik
Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka
Fra Andrija Majić, samostanski i župni vikar i
pomoćnik meštra

Fra Rade Dragičević, župni vikar

Fra Ferdo Majić, župni vikar

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar

Fra Mladen Herceg, župni vikar

Fra Ivan Matijašević

Fra Petar Ljubičić, župni vikar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Marko Bandić, župni vikar

Fra Franjo Markić, župni vikar

Časne sestre franjevke

Humačke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

Časne sestre milosrdnice

Bučine bb.

039 833 726; faks 833 725

Peta korizmena nedjelja ističe se posebnošću kojom posvuda razglašava glas Pravednika okruženog svojim progoniteljima. To je već predokus muke.

Isus sve više osjeća osamljenost. Sâm je iznad svega zato što je odlučan dovesti do kraja svoje poslanje i dospjeti tamo gdje ga nitko drugi ne može slijediti i gdje mu nitko drugi ne može pomoći, jedino Otac. Pri tom je čudesno da on upravo u času najveće osamljenosti očituje u punini veličinu svoje ljubavi za braću, svoju sposobnost da na sebe preuzme sav teret grijeha ljudi kako bi ga okajao. Dokaz tomu je evanđelje što nam pruža današnje bogoslužje i koje možemo ponovno proživljavati kao protagonisti.

Prizor je dojmljiv: pismoznanci i farizeji Isusa podvrgavaju nekoj vrsti suđenja stavljajući preda nj ženu preljubnicu. U tišini odjekuju teške riječi. Tužitelji se rasplinjuju pod teretom ponosa i laži. Ostaje samo žena grješnica, kao sirotica, pred milosrdnim Isusovim pogledom. Tako može zadobiti njegovo oprostjenje i biti obnovljena njegovom ljubavlju: »Idi i više nemoj grijешiti«.

I mi se također moramo pojaviti pred njim, zajedno sa svom našom braćom, ne da tražimo osudu nego oprostjenje. To nas čini vjernima 'novoj zapovijedi', to nam omogućuje prijelaz u 'novost' života, čineći nas svjedocima nade, osnaženima uz pomoć Gospodina. Ustrajnost nam je potrebna da nastavimo naš put obraćenja i u punini radosti stignemo do Uskrsa.

RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA

Nedjelja, 2. travnja 2023. – CVJETNICA
Humac: 7, 9, 11 (pjevanje Muke) i 18;
Ljubuški 8,30 i 10 (pjevanje Muke);
Mostarska Vrata 9,30; Cerno-Crnopod
14; Radišići 15; Bijača 9,30; Zvirići 11;
Hardomilje 9,30; Lisice 11; Prolog 9,30
i Crveni Grm u 11 sati. (Blagoslov ma-
slinovih grančica na svim sv. misama).

PREDUSKRSNA ISPOVIJED

**Imate mogućnost svaki dan ujutro od
6,30 i poslijepodne od 17 sati.**

Velika ispovijed u župi je na Veliki uto-
rak, 4. travnja u 17 sati.

- Za djecu u subotu, 1. travnja u 9 sati
- Ljubuški u subotu, 1. travnja u 17 sati
- Za mlade na Veliku srijedu, 5. travnja
u 17 sati.

Molimo vas za strpljivost. U našoj cr-
kvi imate mogućnost kroz cijelu godinu
ujutro i navečer i za svakom sv. misom
na Humcu ispovijediti se.

13 UTORAKA SV. ANTI

nastavljamo treći utorak. Sv. ispovijed
u 17, sv. krunica u 17,30, pobožnost i
sv. misa u 18 sati. Obrađujemo plodove
Duha svetoga. Pozivamo na pobožnost
svecu svega svetoga!

PUT KRIŽA U ŽUPI

biti će u svim crkvama u župi: Humac
17,30; Ljubuški u 17,30; Cerno 18, Radi-
šići 17; Mostarska Vrata 17; Hardomilje
17, Lisice 18; Prolog 17, Crveni Grm 18;
Bijača 17 i Zvirići 18 sati. Pozivamo vas
sve na pučku omiljenu pobožnost. Osta-

vite obveze i zadatke i sjedinimo se s Isu-
sovom mukom!

KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU

je četvrtkom nakon večernje sv. Mise.
Kroz korizmu klanjanje će biti cijelu noć
do jutarnje sv. mise. Prijavite se pred žu-
pnim uredom. Pozivamo sve na ovu važ-
nu pobožnost.

TEČAJ PRIPRAVE ZA SAKRAMENT ŽENIDBE

je slijedeći 24.-28. travnja u 18 sati u
dvorani sv. Ante na Humcu. Svi koji se
namjeravaju ženiti dužni su pohađati
tečaj. Upis je prvog dana pred samo pre-
davanje.

OBLJETNICE BRAKOVA

Slavit ćemo kako je i običaj nedjelja po
sv. Ante 18. lipnja u 11 sati. Svi koji sla-
ve i obilježavaju neka se prijave u župni
ured što prije.

MOLITVENI PROGRAM NA HUMCU

Svaku večer u crkvi sv. Ante na Hum-
cu molimo sv. krunicu u 17,30 sati i u
Ljubuškom u 17,30 sati (osim nedjelje u
Ljubuškom). Pobožnost sv. Anti je sva-
kog utorka. Euharistijsko klanjanje je
svaki četvrtak iza večernje sv. mise na
Humcu. Pozivamo vas na ove pobož-
nosti! Mogućnost za svetu ispovijed je
svakog dana prije jutarnje i večernje sv.
mise na Humcu.

ŽUPNO HODOČAŠĆE

Sveta zemlja 21.-28. listopada 2023.
Cijena 1530 E.

Možete se prijaviti u župni ured i dobiti cijeli program ili na našoj web stranici samostana i župe. Prijave u župnom uredu. Još je ostalo malo mjesta pa se možete prijaviti!

DAROVATELJI ZA CRKVU

HUMAC: Stanko Ćosić Radoslavov 50 E; Ivan Vego Marijana 30 KM; Željko Barbarić Marinkov 50 KM; Željko Mucić Mladenov 100 KM; Rafo Dedić † Ivana 100 KM; Marko Vukojević 50 KM; Zdenko Milas Ivanov 50 KM; Ferdo Vukojević † Mate 100 KM; Miro Mucić † Ivana 50 KM; Jagoda Vukojević † Jure 100 KM; Tomislav Čolak 50 KM; Zvonko Vujević 50 KM; Miro Bunoza Franin 30 KM; Ivan Rupčić 100 KM; Biserka Herceg 25 KM; Srećko Pavlović Matin 50 KM; Nenad Antić Stipanov 50 KM; Milan Bubalo 30 KM; Drago Nuić Tadijin 50 KM; Ante Vukojević 50 KM; Dragan Šarac † Mate 50 KM; Božo Matić † Stojana 100 KM; Zdravko Vučić 50 KM, Mario Vlaho 50 KM; Rade Bebek Mirin 100 KM; Ivica Kordić Nikolin 100 KM; Miloslav Boras Blagin 50 KM; Kristijan Ilić 100 KM; Zlatko Matić 100 KM; Ljubomir Leko Nikolin 50 KM; Ljiljana Grbavac Davidova 50 KM; Ivica Boras Nikolin 50 KM; Ivan Grbavac 100 KM; Stojan Zelić 100 KM; Miroslav Rupčić 200 KM; Ivan Doko 200 KM; Srećko Čolak 60 KM; Ivica Šimić 50 KM; Ilija Šaravanja 20 KM; Davor Bebek Vitin 50 KM; Željko Ilić Ivanov 100 KM; Vjekoslav Sabljčić † Franje 200 KM; Mijo Čolak 100 KM; Ivan Mucić Karlov 100 KM; Domagoj Granić † Kreše 30 KM; Stanislav Mucić 60 KM; Vlado Sabljčić 50 KM; Krešo Artuković 150 KM; Blagica Sabljčić 100 KM; Jadranka Bebić 50 KM;

Ivan Rupčić † Milana 100 KM; Dragan Marković Zlatanov 50 KM; Zvonko Vujević 50 KM; Miro Bunoza Frano 30 KM; Krešimir Bubalo Paškin 100 KM; Srećko Bubalo † Stipe 50 KM; Slavko Grbavac 50 KM; Viktor Zadro 100 KM; Ivica Tomić 200 KM; Mirko Prskalo 30 KM; Jure Vranješ Lukin 50 KM; Mario Vasilj 30 KM; Branko Tomić Mirkov 50 KM; Radoslav Radišić 50 KM; Dražan Jurić 100 KM; Vlado Hrستیć Dragin 100 KM; Ranko Kordić 50 KM; Slaven Skoko Franjin 50 KM; Ante Kodrić Izaka 50 KM; Ivan Boras † Ferde 100 KM; Mateo Barbir Petrov 100 KM; Vice Nižić † Vinka 100 KM; Davor Jezidžić 50 KM; Krešo Rašić 50 KM; Stanislav Nižić 50 KM; Mile Bebek † Miška 50 KM; Vladislav Petrović 30 KM; Dragan Lozančić 50 KM; Ivan Nižić Martinov 20 KM; Davor Kežić 100 KM; Josip Jezidžić 40 KM; Zvonimir Mijatović † Zorana 50 KM; HVALA LIJEPA!

Ostale ćemo objaviti u idućem Humačkom glasniku!

DAROVATELJI ZA HUMAČKI GLASNIK

HUMAC: Grgo Brkić † Slavka 20 KM; Ivo Tokić Mirkov 20 KM; Mile Rajič Ivanov 20 KM; Mira Musa ud. Ivana 20 KM; Svetozar Leko 10 KM; Joško Bebić Madenov 20 KM; Jurica Primorac 20 KM; Michael Frano Tolić 20 KM; Matko Grbavac 30 KM, Ljilja Sabljčić ud. Frane 10 KM; Viktorija Rašić 10 KM; Krešo Grbavac Marijanov 20 KM; Zvonimir Novak 20 KM, Mate Artuković 20 KM, Lujo Herceg 30 KM; Ante Brbor 20 KM; Franko Barić 20 KM, Srećko Barić 30 KM; Ante Grbavac Jurin 20 KM, Jure Grbavac † Vida 20 KM, Željko Pejčić

Ponedjeljak, 27. ožujka 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Obitelj za † Stipu Bezera i ostale †† - Mate i Željko Ilić za svoje †† - Milica s djecom za † Mirka Bokšića - Bokšu - Ante Barbir za †† Milana i Milicu Vrcan - Obitelj Hrštic za †† Milenka, Kaju, Ivu, Jozu, Milu, Ivana i ostale †† - Djeca s obitelji za †† roditelje Vicu i Ivu Herceg - Mladan Miletic za †† djeda Antu, baku Stanu i njihovu djecu - Mladan Miletic za †† iz obitelji Andrije i Bože Miletica i Katu Markić - Pero Dugandžić za †† roditelje Branka i Ivu i ostale †† - Obitelj Lavrić za †† Nikolu, Milu i Antu i †† iz obitelji Milićević
Humac, 18 sati	- Mira Prusina za svoje ††
Ljubuški, 18 sati	- Obitelj za † Marijana Šarca

Utorak, 28. ožujka 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Miro Grgić za † majku Milicu i ostale †† - Veselko Grgić za † Vinka i ostale †† - Marina Miletic za †† brata Milu i oca Ivana Žulja - Ivanka Nosić za † oca Mladena i za ostale †† - Zlata Soče za † tetku Maru Ilić - Obitelj Lovrić za † Dragu (m) i ostale †† - Obitelj za † Nadu Rupčić - Kćeri za †† roditelje Branka i Maru i sestru Milenu Žderić - Ante Herceg za †† roditelje Matu i Anicu i ostale †† - Jadranka Granić za †† braću, svekra, svekrvu i roditelje i ostale †† - Obitelj Lovrić za † Dragu (m) i ostale ††
Humac, 18 sati	- ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE - Draženka Pavković za †† Miju Serafina Drenu, Ivanu i Mihaela
Ljubuški, 18 sati	- Irena Čavara s djecom za † supruga Josipa

Srijeda, 29. ožujka 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Ivan Zelić s obitelji za †† roditelje Milu i Delfu i ostale †† - Zdravka Markotić za † sestru Antonelu Vukadin - Gordana Herceg za †† roditelje Cvitana i Ivu Šimić, sestru Renatu i nevjestu Paulinu - Vikica Zlopaša za †† Nikolu i Anđu Bunoza - Mate Pehar za svoje †† - Vesna Pehar za †† Tomu i Katu Zovak - Djeca za †† majku Ružu i oca Pavu Šoš - Milenka Knezović za †† časnu sestru Slavicu Filipović, Milenu Galić, Dobroslavu Vučić, Lidvinu Grbavac - Obitelj za † Berislava Borasa - Milenko Nižić za †† roditelje Jozu i Milu i ost. ††
Humac, 18 sati	- Ivanka Nosić za †† fra Mirka Šarića i č.s. Serafinu Milu Šarić i ostale †† č.s. i svećenike
Ljubuški, 18 sati	- Krešo Rašić za †† roditelje Ivana i Jaku i ostale ††

Četvrtak, 30. ožujka 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Anđelka Kraljević za †† roditelje - Obitelj Spajić za †† Matu i Matiju - Ivan Primorac za †† roditelje Filipa i Milu i ostale †† - Vinko Medić za †† roditelje i brata - Milenko Bašić za svoje †† - Šima Čavar za †† roditelje, brata i sestru - Marica Čolak za †† supruga Branka, djevera Matu i ostale †† - Ana Herceg za † djevera Petra - Obitelj za † Dražana Puhala
-----------------	---

Humac, 18 sati	- Djeca s obiteljima za †† roditelje Radu i Danicu Primorac i ostale ††
----------------	---

Ljubuški, 18 sati	- Ljilja Borovac za †† roditelje, brata i sestru
-------------------	--

Petak, 31. ožujka 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Ljilja Borovac za †† roditelje, brata i sestru - Mislav i Ljilja za svoje †† - Vjeko i Dijana Herceg za †† roditelje Iću i Maru Kozina - Tomislav Kozina za †† Šimu i njezine roditelje - Djeca za † majku Anicu Mihaljević - Božo – Bojo Tomić za † Stojku - Bojka Kordić za †† roditelje i braću - Bojka Kordić za †† svekra i svekrvu, djeverove i zaovu - Stjepan Nosić za †† roditelje Milu i Ružu i ostale †† iz obitelji Nosić i Pavičić - Nevenka Nosić za † Juru Pavlovića
-----------------	--

Humac, 18 sati	- Frano i Verica Grbavac s obitelji za † sina Ivana
----------------	---

Ljubuški, 18 sati	- Ivanka Petrović za †† roditelje Jozu i Milu Nižić
-------------------	---

Subota, 1. travnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Ivan Paradžik za † suprugu Filu - Ruža Grbavac za † sina Marijana - Roditelji Ante i Nevenka Perić za † Željku Herceg - Nada Petrović za †† Željku Herceg i Miru(ž) Mikulić - Ljilja Sabljic za † Zdravka Bulića - Viktorija Rašić za †† roditelje, svekra i svekrvu - Tone Markić za †† roditelje Smilju i Gojka i ostale †† - Anica Vučić za † oca Mladena - Senka Jurković za † supruga Veselka i ostale †† - Miroslav Tomić sa obitelji za †† roditelje Luku i Milu i Ljubu Anića - Anica Herceg s djecom za † supruga Petra
-----------------	--

Humac, 18 sati	- Zvonimir Dedić za †† roditelje Miću, Ljilju i brata Ivu
----------------	---

	- Milenko i Mirjana Paradžik za †† Blagu Paradžika, Ivana i Milu Gavrana
--	--

Ljubuški, 18 sati	- Ivan Paradžik za † Franu Spajića
-------------------	------------------------------------

nović 30 KM; Ivan Jurković † Vinko 30 KM, Danijel Pavlović 10 KM, Vid Brkić Dominikov 10 E; Zlatko Škrobo Jurin 20 KM; Rudan Ćorić 20 KM; Antnio Tolj † Zdravka 30 KM; Slavko Bubao 20 KM; Veselko Jurković Vinko 20 KM; Nikola Čolak 30 KM; Ivan Grgić Mirkov 30 KM, Mladen Grgić † Mate 20 KM; Mijo Grgić † Zvonimira; Luca Grgić 20 KM; Mira Ćurić Matina 10 KM Mila Grgić Stipina 10 KM, Branko Grgić † Mirka 20 KM; Mara Grgić ud. Marka 20 KM.
HVALA LIJEPA!

Ostale ćemo objaviti u idućem Humačkom glasniku!



NAŠI POKOJNI

44. SOFIJA MATIĆ (1940.) iz Ljubuškoga kći Ivana Šaravanje i Agate r. Ljubić. Muž je Zvonko. Pokopana je na groblju Jabuka, a sprovodne obrede je vodio fra Ivan Boras;
45. PERO TOMIĆ (1956.) s Mostarskih Vrata sin Jure i Slavke r. Marković. Žena je Jadranka r. Nosić. Pokopan je na Starom groblju na Mostarskim Vratima, a sprovodne obrede je vodio fra Franjo Markić;
46. JELENA ŠILJEG (1942.) iz Vašarovića kći Tonke Borasa i Ive r. Herceg. Muž je Miroslav. Pokopan je Povalama Vašarovići, a sprovodne obrede je vodio fra Marko Bandić;
47. ANTE NIŽIĆ (1932.) iz Crvenog Grma sin Stanka i Ive r. Alilović. Žena je Veselka r. Dodig. Pokopan je na groblju Kukavice Crveni Grm, a sprovodne obrede je vodio fra Ivan Landeka.

POČIVALI U MIRU BOŽJEMU!

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

27. ožujak – **Rupert, Lada, Peregrin**
Dn 13,1-9.15-18a.19-30.33-62;
Ps 23,1-6; Iv 8,1-11
28. ožujak – **Priska, Guntram, Renata, Sonja**
Br 21,4-9; Ps 102,2-3.16-21;
Iv 8,21-30
29. ožujka – **Bertold, Eustazije**
Dn 3,14-20.24-25.28;
Otpj. pj.: Dn 3,52-56; Iv 8,31-42
30. ožujka – **Zosim, Amadeus, Bogoljub, Bogoljuba, Leonard**
Post 17,3-9; Ps 105,4-9; Iv 8,51-59
31. ožujka – **Benjamin, Balbina, Gvido, Natalija**
Jr 20,10-13; Ps 18,2-7; Iv 10,31-42
1. travnja – **Dionizije, Timotej, Diogen, Klement**
Ez 37,21-28; Otpj. pj.: Jr 31,10-13;
Iv 11,45-56
2. travnja – **NEDJELJA MUKE GOSPODNJE – CVJETNICA**
Iz 50,4-7; Ps 22,8-9.17-20.23-24;
Fil 2,6-11; Mt 26,14 – 27,66

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

HUMAČKI MUZEJ

Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja
tel. 039 830 993

FRANJEVAČKA KNJIŽNICA

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak
tel. 039 830 995

Prilbilježbe za sve na

tel. 039 833 000 ili 830 970